

CONCURS DE FOTOGRAFIE „SILVER CITY” REGULAMENT DE PARTICIPARE

I. ORGANIZATORUL

Concursul de fotografie „SILVER CITY” este organizat de către Primăria Municipiului Galați, str. Domnească nr. 38, 800008, Galați, România, tel/fax: 0236/323136 (Direcția de Proiecte și Finanțări Externe), e-mail concurs: concursfoto.SilverCity@gmail.com.

II. DESCRIEREA CONCURSULUI

Concursul de fotografie „SILVER CITY” face parte din categoria manifestărilor organizate de Primăria Municipiului Galați în cadrul proiectului *Silver City* finanțat prin Programul de Cooperare Transnațională Sud Estul Europei și are ca scop sensibilizarea publicului în ceea ce privește contribuția persoanelor în vârstă la dezvoltarea societății noastre și a diverselor moduri de a favoriza această contribuție. Inițiativa caută să încurajeze factorii de decizie și părțile implicate să se mobilizeze și să ia măsuri pentru favorizarea îmbătrânirii active și întărirea solidarității între generații.

Îmbătrânirea activă înseamnă înaintarea în vârstă în condiții optime de sănătate, un rol activ în societate și împlinirea pe plan profesional, dar și autonomie în viața de zi cu zi și implicare în activități civice.

Provocarea constă în a folosi la maxim potențialul de care seniorii (50+) dispun, încurajând îmbătrânirea activă pe trei direcții: participare pe piața muncii, rol activ în societate (voluntariat) și mod de viață autonom.

Concursul își propune să reflecte aceste aspecte prin intermediul fotografiilor, având trei secțiuni:

1. seniorii și solidaritatea între generații;
2. seniorii și activitățile de recreere (sport, manifestări cultural artistice, etc.);
3. seniorii și mediul de muncă.

III. DURATA CONCURSULUI

Concursul de fotografie „Silver City” se va desfășura în perioada 20.02.2014 – 11.03.2014, perioada de înscriere fiind 20.02.2014 – 03.03.2014.

Data și locul acordării premiilor vor fi anunțate la finalul concursului, atât pe pagina de Facebook cât și pe site-ul Primăriei Municipiului Galați.

IV. CONDIȚII DE PARTICIPARE

Limita de vârstă

La concursul de fotografie „Silver City” pot participa persoane din municipiul Galați, fără limită de vârstă.

Înscrierea în concurs

Pentru înscrierea în concurs este necesară transmiterea fotografiilor realizate în format digital, împreună cu datele personale (numele și prenumele participantului, vârsta și numărul de telefon), la adresa de email: concursfoto.SilverCity@gmail.com, până pe data de 03 martie 2014.

Prin înscrierea imaginii în concurs, participantul declară în mod implicit că este deținătorul drepturilor de autor asupra acesteia și își asumă toate consecințele legale în cazul în care se dovedește ca nu deține drepturile intelectuale asupra fotografiei. Concurentul este unic

responsabil pentru orice consecințe directe sau indirecte care pot apărea ca urmare a participării cu fotografii la acest concurs. Fotografiile înscrise trebuie să fie originale, realizate de concurenți. Organizatorul concursului nu își poate asuma răspunderea pentru nicio fotografie însușită în mod ilegal de către concurenți.

Prin înscrierea în concurs, participanții își exprimă acordul pentru utilizarea fotografiilor, în scopul promovării proiectului Silver City, conform Manualului de Vizibilitate al Programului de Cooperare Transnațională Sud Estul Europei.

Participanții pot înscrie minimum o fotografie pentru oricare dintre cele trei secțiuni și maximum 3 fotografii, câte o fotografie pentru fiecare secțiune a concursului, menționându-se secțiunea din concurs aferentă fiecărei fotografii înscrise.

Fotografiile vor avea și un titlu care să reflecte cât mai bine subiectul acestora.

Fotografiile trebuie să fie color, cu o rezoluție minimă de 8Mp (mega pixeli), pentru asigurarea calității în cazul tipăririi acestora.

Fotografiile înscrise în concurs vor fi postate de organizator pe pagina de Facebook aferentă concursului (<https://www.facebook.com/concursfoto.silvercity>), până pe data de 03 martie 2014.

V. JURIZAREA

Vizitatorii vor putea vota fotografiile favorite pe pagina de Facebook, până la data de 09 martie 2014, rezultatele finale fiind anunțate în data de 11 martie 2014.

Participanții ale căror lucrări vor primi cele mai multe aprecieri din partea utilizatorilor Facebook vor fi desemnați caștigători ai locurilor I, II și III și vor fi premiați de către organizator.

În caz de egalitate a numărului de aprecieri exprimate, ordinea câștigătorilor va fi stabilită prin tragere la sorți, în momentul acordării premiilor.

VI. PREMII

În cadrul concursului se vor acorda următoarele premii:

Locul I: Card memorie cameră foto cu o capacitate de 8 GB și un album fotografic al municipiului Galați;

Locul II: Card memorie cameră foto cu o capacitate de 4 GB și un album fotografic al municipiului Galați;

Locul III: Album fotografic al municipiului Galați.

Fotografiile realizate de către participanții la concurs vor fi prezentate în cadrul expoziției „SILVER CITY”, care se va organiza cu ocazia campaniei de promovare a rezultatelor finale ale proiectului.

Fotografiile câștigătoare în cadrul concursului vor fi incluse într-un afiș și într-un film de prezentare a proiectului, alături de fotografiile celorlalți parteneri de proiect, pentru a fi promovate pe plan internațional.

Numele câștigătorilor vor fi postate pe pagina de facebook a concursului (<https://www.facebook.com/concursfoto.silvercity>), pe site-ul proiectului Silver City



(<http://galati.silvercity.eu/>)
(www.primaria.galati.ro/).

și pe site-ul Primăriei Municipiului Galați